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دعوة للمشاركة
في الدورة المجانية المفتوحة على الإنترنت  (Massive Open Online Course – MOOC) في ريادة الأعمال الاجتماعية
باللغات اليونانية والإنجليزية والفرنسية والعربية.
بدأ التسجيل! أشترك الأن!

تعلن مجموعة DAISSy Research Group التابعة للجامعة اليونانية المفتوحة عن بدء التسجيل في الدورة التدريبية المفتوحة عبر الإنترنت (Massive Open Online Course – MOOC) والتي يدور موضوعها حول ريادة الأعمال الاجتماعية وتدعوكم للمشاركة.
تهدف هذه الدورة التدريبة المفتوحة في ريادة الأعمال الاجتماعية إلى أي شخص مهتم بما يلي:
· التعرف على الاقتصاد الاجتماعي والتضامني من خلال أمثلة ملموسة .
· التعرف على كيفية تشكيل المجموعة ووظائفها ، خلية كل مشروع من مشاريع الاقتصاد الاجتماعي والتضامني.
· التعرف بشكل منهجي على طرق اختيار النشاط الاقتصادي الذي يلبي أهداف الاقتصاد الاجتماعي والتضامني.
· الاقتراب من تقنيات التسويق المرتبطة ارتباطًا مباشرًا بالاقتصاد الاجتماعي والتضامني.
· التعرف أخيرًا على الأدوات التقنية (إنشاء خطة عمل ، والتخطيط الاقتصادي والتقني ، وما إلى ذلك) التي ستسمح له / لها بتنفيذ هدف التغيير الاجتماعي من خلال الاقتصاد الاجتماعي والتضامني.


سيتم تقديم هذه الدورة التدريبة المفتوحة بأربع لغات: اليونانية والإنجليزية والفرنسية والعربية.
ستبدأ هذه الدورة في ال 15 من سبتمبر 2022 وسيكون أمام المشاركون/ المشاركات 3 أسابيع لإكمالها.
سيحصل المشاركون / المشاركات الذين أكملوا هذه الدورة في ريادة الأعمال الاجتماعية بنجاح على شهادة إتمام الدورة. بالإضافة إلى ذلك ، ستتاح لهم الفرصة (وفقًا للشروط) لتلقي الدعم لتطوير أفكارهم التجارية التي تساهم في الاندماج الاقتصادي للاجئين على أساس مبادئ الاقتصاد الاجتماعي والتضامني ، في سياق الهاكاثون الاجتماعي الذي سيقام في يوانينا ، في الفترة من 9 حتى 12 أكتوبر 2022.
أشترك الأن في الدورة التدريبة المفتوحة في ريادة الأعمال الاجتماعية علي الرابط التالي: :https://bit.ly/3Q7AINs
يتم تنفيذ الدورة التدريبية المفتوحة  في ريادة الأعمال الاجتماعية وكذلك الهاكاثون الاجتماعي في إطار مشروع "REInSER: التكامل الاقتصادي للاجئين من خلال ريادة الأعمال الاجتماعية". الهدف الرئيسي لمشروع REInSER هو المساهمة في تحسين آفاق اللاجئين من أجل الاندماج الاقتصادي ، وعلى نطاق أوسع ، الاندماج الاجتماعي في البلدان المضيفة في منطقة البحر الأدرياتيكي الأيوني ، من خلال استخدام نهج الاقتصاد الاجتماعي وخاصة ريادة الأعمال الاجتماعية.
يتم تنفيذ مشروع REInSER في إطار برنامج التعاون الوطني -الأدرياتيكي الأيوني Interreg ANDRION الممول من قبل صندوق التنمية الإقليمية الأوروبية وآلية المساعدة  لما قبل الاندماج (ΜΠΒ) II. يتم تنفيذ المشروع  في اليونان من قبل الصناديق الخاصة وحساب الأبحاث التابع للجامعة اليونانية المفتوحة ، مع الهيئة المنفذة وهي مجموعة DAISSy البحثية والشركاء المرتبطين بها (ANKA (KARDITSAS DEVELOPMENT و e-Trikala والخدمة الخاصة "هيكل موظفين ΕΣΠΑ قطاع التوظيف و الاقتصاد الاجتماعي" بوزارة العمل والشؤون الاجتماعية.
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تم إنتاج هذا MOOC مع المساعد المالي للاتحاد الأوروبي. محتوى MOOC هو المسؤولية الوحيدة عن DAISSy Research Group / Hellenic Open University ولا يمكن بأي حال من الأحوال اعتباره يعكس موقف الاتحاد الأوروبي و / أو سلطات برنامج ADRION.
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