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Invitation à participer
à des Cours Ouverts et Massifs en Ligne (Massive Open Online Course – MOOC) 
dans l’Entrepreneuriat Social,
en grec, anglais, français et arabe. 
Les inscriptions ont commencé! 

Le Groupe de Recherche DAISSy de l’Université Ouverte Hellénique annonce le début des inscriptions pour les  Cours Ouverts et Massifs en Ligne (Massive Open Online Course – MOOC) sur l’Entrepreneuriat Social et vous invite à vous inscrire.

Le MOOC sur l’Entrepreneuriat Social s’adresse à toute personne intéressée à:
· apprendre ce qui est l’Economie Sociale et Solidaire à travers des exemples concrets, 
· apprendre comment se forme et fonctionne un groupe, la cellule de tout projet d’’Economie Sociale et Solidaire
· rechercher systématiquement les moyens de choisir l’activité économique qui répond aux objectifs de l’Economie Sociale et Solidaire 
· approcher des stratégies de Marketing directement liées à l’Economie Sociale et Solidaire 
· connaitre à la fin les outils techniques (création de plan d’affaires, planification économique et technique etc.)qui lui permettront de mettre en pratique l’objectif de changement social  à travers  l’Economie Sociale et Solidaire. 

Le MOOC s’offre en quatre langues: grec, anglais, français et arabe.  La participation est gratuite.
Les cours commenceront le 15 septembre 2022 et les participants auront 3 semaines dans leur disposition pour le terminer. 
Les participants qui termineront avec succès le MOOC sur l’Entrepreneuriat Social recevront un certificat d’achèvement.  De plus, ils auront la possibilité (sous conditions) de recevoir un soutien pour le développement de leurs idées commerciales qui contribuent à l’intégration économique des refugiés sur la base des principes de l’Economie Sociale et Solidaire, dans le cadre du  Social Hackathon qui aura lieu à la ville de Ioannina, du 9 au 12 octobre 2022. 
Inscrivez-vous au MOOC sur l’Entrepreneuriat Social sur le lien suivant: https://bit.ly/3Q7AINs  ou en scannant le code QR à la fin de ce document.
Le MOOC sur l’Entrepreneuriat Social et même le Social Hackathon sont mis en œuvre dans le cadre du projet «REInSER: Intégration Economique des Refugiés à travers l’Entrepreneuriat Social». L’objectif principal du projet REInSER est de contribuer à l’amélioration des perspectives d’intégration économique et, plus largement, sociale des refugiés dans les pays d’accueil de la région Adriatique-Ionienne, en utilisant des approches d’économie sociale et, en particulier, celles d’entrepreneuriat social.
Le projet est mis en œuvre en Grèce par le Compte Spécial pour les Fonds et la Recherche de  l’Université Ouverte Hellénique, avec le groupe de recherche DAISSy comme agence d’exécution, et aussi les partenaires associés ANKA (ANAPTYXIAKI KARDITSA), le e-Trikala et le Service Spécial «Structure Exécutive ESPA, Secteur de l’Emploi et de l’Economie Sociale » du Ministère du Travail et des Affaires Sociales.

Vous trouverez de plus amples informations sur le projet REInSER sur le site web du projet:  www.reinser.adrioninterreg.eu .
Vous trouverez de plus amples informations sur les projets et les activités du groupe de recherche DAISSy sur le site web : daissy.eap.gr
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Le projet REInSER est mis en œuvre dans le cadre du Programme de Coopération Transnationale Adriatique-Ionienne Interreg ANDRION, financé par le Fonds Européen de Développement Régional (FEDER) et l’Instrument d’Aide de Préadhésion (IAP) II. 
Ces Cours Ouverts et Massifs en Ligne (Massive Open Online Course – MOOC) a été réalisé avec l'aide financière de l'Union européenne. Le contenu du MOOC relève de la seule responsabilité du Groupe de Recherche DAISSy/ Université Ouverte Hellénique et ne peut en aucun cas être considéré comme reflétant la position de l'Union européenne et/ou des autorités du programme ADRION.
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