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Ιωάννινα, 05-06-2025


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ανακηρύσσουμε υποψηφίους για τη θέση του Προέδρου και του Αντιπροέδρου στο Τμήμα Ψυχολογίας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, με τριετή  θητεία που άρχεται την 1η Σεπτεμβρίου 2025  και λήγει την 31η Αυγούστου 2028, καθώς πληρούν τις προϋποθέσεις του νόμου και δεν συντρέχουν στο πρόσωπό τους κωλύματα εκλογιμότητας, τους κ.κ.:
Α) για τη θέση Προέδρου
· Δογορίτη Ελευθερία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, και
· Ανδριοπούλου Πανωραία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
Β) για τη θέση Αντιπροέδρου
· Αρετούλη Ελένη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί σύμφωνα με τα προβλεπόμενα, με καθολική, άμεση και μυστική ψηφοφορία, αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του ελληνικού δημοσίου, με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.).

Ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών ορίζεται η 18η Ιουνίου 2025, ημέρα Τετάρτη και για το χρονικό διάστημα από τις 09:00 έως 14:00. Εάν η διαδικασία αποβεί άγονη, επαναλαμβάνεται την επομένη εργάσιμη ημέρα, ήτοι 19 Ιουνίου 2025, ημέρα Πέμπτη την ίδια ώρα με τον ίδιο τρόπο, σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ΄ αριθμ. 123024/Ζ1/06.10.2022 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ 5220/τ.Β΄/07.10.2022). 

Για την Εφορευτική Επιτροπή
                                                            Ευαγγελία Καραγιαννοπούλου
Καθηγήτρια Τμήμα Ψυχολογίας


